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Тема : Розв'язування практично-орієнтованих задач.
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3aspaHHA 368 c.152 MopisHsii
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3aspanHs 369 c.152 3agaua

[Ho 6aceiiHy nioleto 50x20 m 06Knanu KBagpPaTHOK
M/IUTKOIO 3i CTOPOHOIO 2 AM. CKiNlbKM NIMTOK 6y/10 BUKOPUCTaHO?
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3aspanna 370 c.152

Po3B'aXiTk 3aauy camocTiiiHO

Y 3ani pectopaHy nianory BUKNagaoTb NAUTKO. [OBKUHA
3a1y — 24 M, a WIMPUHA CTAaHOBUTb TPETUHY JAOBKUHU.
CKiZlbKM NMOTPiGHO NPAMOKYTHUX MIUTOK 3aBAOBXKM 3 AM
i 3aBLUMPLLKKM 2 AM, 106 BUKIACTM HUMM BCHO Nigsiory 3any?
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3aspaHHa 372 c.153 Pos3s'sikiTb 3apauy

13 ABOX NpuCTaHen, BiACTaHb MiX AkumM 300 Km, 0 10 rog,
PaHKy HasycTpi4 oAWH OAHOMY BiANPaBUINCA ABa TEMNOXOAM.
OAMH i3 HUX ige 3i WBKMAKIcTIo 33 KMm/rog, a iHLWnt —
3i WBMAKICTIO 42 KMm/rog.
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3aspanna 372c.154 Pos3s'sikiTb 3apauy
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3aspanna 373 c.153 O6umcAiTh BMpasm

064mncnn BUpasu. Ha ckinbku NoTpibHO 3meHLWnTH abo
Ha CKiZIbKM 36iNbLIMTU KOXKHE AineHe, 1Wob Yncna noginmamca Hauino?
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UNUHKA Kaniepaii’

Jl0BXXMHa OTOpOXKi CTafioHy NPAMOKYTHOI ¢popmu 45m ,
a WwupuHa 20M. 3HaWaM i 3aNULLK MJIOLLY CTaZiOHY.
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3aspaHHa 367 c.152

06uncam ycHo

JapviHKa noknana B pag oaHy 6ins oaHoi 3 o4HAKOBI 32 po3mipom
KBaZpaTHi nCTiBKM, naoweto 36 cM? KOKHa. YTBOPUBCA NPAMOKYTHUK.
AKnii ioro nepumetp?
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